

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

СУБОТИЦА, ОКТОБАР 1996.
БРОЈ 233, ГОДИНА VII

КАНДИДАТИ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ ЗА СКУПШТИНУ САВЕЗНЕ РЕПУБЛИКЕ ЈУГОСЛАВИЈЕ

СУБОТИЦА

БАЧКА ТОПОЛА

МАЛИ ИЂОШ



**СЛАВКО
АДАМОВИЋ**

ПОЛИТИЧКИ ПРОГРАМ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ

Залажемо се за унитарну државу републиканског облика владавине и инсистирамо да се доврши уједињење Србије и Црне Горе, као и отворе услови за прикључење Републике Српске и Републике Српске Крајине.

Унитарна држава је много рационалнија и јефтинија од федералне. У њој се поједностављују политички процеси и остварује доследно изворни демократски принцип - један човек, један глас.

Српски радикали су мишљења да је питање територијалне организације државе једно од кључних, како са аспекта функционисања саме државе, тако и са аспекта демократичности одлучивања, заштите слобода права, система привредног развоја, планирања, коришћења природних потенцијала, остваривања функције војне одбране и полицијске заштите, као и из угла непосредног одлучивања грађана о појединачним, локалним и општим интересима.

Задржаћемо округе као административно-управне целине и општине као организације локалне самоуправе. Неопходно је рационално



**МИЛАН
ИВАНИШЕВИЋ**

уједначавање општина на основу броја становника како би се ефикасније стварала материјална основа за финансирање функција локалне самоуправе и како се то финансирање у неким случајевима не би вршило на рачун других.

Органи државне власти у окрузима и општинама били би строго одвојени од локалне самоуправе. Извршиоци ових послова само би у територијалном смислу били везани за одређене округе и општине, док би суштински били под стварном надлежношћу ресорних министарстава. Тако ће се у потпуности избећи могућност локалних клановских и монополистичких утицаја на извршиоце власти, што гарантује непристрасност и објективност у доношењу и провођењу њених одлука.

Српски радикали сматрају да је неопходно да се изврши потпуно одвајање државних органа и надлежности од органа локалне самоуправе са циљем да грађани брже, лакше и јефтиније остварује своје локалне интересе кроз локалну самоуправу коју сам бира, контролише и финансира. Прецизним дефинисањем оквира и врста делатности локалне самоуправе постићиће се да она реузме



**ДРАГАН
КАЛУЂЕРОВИЋ**

само онај круг послова који су неопходни да би грађанин могао да решава своје локалне проблеме које може и треба да финансира. На овај начин ће локална самоуправа постати јефтинија и ефикаснија док ће држава задржати само контролну функцију.

ЦЕНТРАЛНИ МИТИНГ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ

ОДРЖАЋЕ СЕ У
ЧЕТВРТАК 31.10.1996.
СА ПОЧЕТКОМ
У 17 ЧАСОВА
ИСПРЕД САВЕЗНЕ
СКУПШТИНЕ
У БЕОГРАДУ

Српски радикали су за потпуно слободан и аутономан рад политичких партија у српској држави. Политичка утакмица на слободним вишестраначким изборима представља једино мерило народног поверења у одређену политичку партију, а њена снага се огледа искључиво у броју добијених гласова и освојених мандата у скупштини.

Српска радикална странка се енергично залаже да се свим лицима српске националности која су избегла из окупираних делова Републике Српске и Републике Српске Крајине, односно из Словеније, Хрватске или муслиманско-хрватске федерације, одмах призна држављанство Србије, Црне Горе и Савезне Републике Југославије, без икаквих процедуралних заврзлама или административних отежања. То је и основни начин њиховог интегрисања у нову друштвену средину. Српска радикална странка сматра да питање националних мањина и заштита њихових права и слобода представља један од показатеља стварног поштовања

принципа равноправности и једнакости грађана, али и значајан показатељ степена развијених демократских односа у једној држави. Мањине представљају групе становника једне државе које се од бројно преовлађујућих група разликују извесним обележјима као што су верска, етничка, језичка и које та обележја желе да сачувају. Имајући у виду да права мањине, као колективитета, нису ништа друго него саставни део комплекса људских права, Српска радикална странка сматра да и она, као и индивидуална права сваког појединца, морају бити заштићена у складу са највишим демократским стандардима. Сматрамо да је и правно и правично и, на крају крајева, разумно да се лицима међусобно повезаним, а која се по неком показатељу (вера, нација, ентитет) разликују од већине становништва, обезбеди право на очување те своје посебности.

Српска радикална странка, као странка изразите демократске оријентације, учиниће све да права националних мањина буду загарантована

највишим правним актима као и да прокламовано право на посебност добије и реалну заштиту.

Најпре, припадници, не могу и не смеју бити лишени права на сопствени културни живот, слободну употребу матерњег језика и писма, што обухвата и право на образовање и школовање, као и право на објективно и непристрасно информисање. У складу са тим, а поштујући принцип приватне иницијативе дозволили бисмо потпуно слободну изградњу школа, универзитета и информативних кућа за припаднике националних мањина, али средства не би била обезбеђивана из државне касе, већ би сами према могућностима, морали да приступе изградњи оснивању и отварању поменутих институција.

Српска радикална странка признаје право представницима мањина да, уколико су изабрани, буду заступљени у државним органима и органима локалне самоуправе.



МИЛАН МАРАВИЋ

Кандидат за посланика у Скупштини АП Војводине у изборној јединици 107 Суботица 1, која обухвата:

- МЗ ЧАНТАВИР
- МЗ ШУПЉАК
- МЗ ХАЈДУКОВО
- МЗ БАЧКИ ВИНОГРАДИ
- МЗ ВИШЊЕВАЦ
- МЗ БАЧКО ДУШАНОВО

и кандидат за одборника у СО Суботица у изборној јединици 60 Бајмок 2.

Стар 48 година, председник Општинског одбора СРС Бајмок.

Особа за коју са сигурношћу тврдимо да ће на прави начин заступати, како Ваше, тако и интересе свих грађана Суботице и околине.

ДОСЛЕДНОСТ ЈЕ

НАША ВРЛИНА!!!

**СИГУРНО,
НА
НАШЕМ
ПУТУ!**



**МИЛАН МАРАВИЋ
КАНДИДАТ
СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
ЗА ПОСЛАНИКА
У СКУПШТИНИ
АП ВОЈВОДИНЕ
И КАНДИДАТ ЗА ОДБОРНИКА
У СО СУБОТИЦА
60 БАЈМОК - 2**

БАЧКО ДУШАНОВО

ЧАНТАВИР 1

ВИШЊЕВАЦ



ПЕТАР
МИЋАНОВИЋ



СИЛВЕСТЕР
ТАБОРИ



СЛОБОДАН
ЖУЖИЋ

ОСНИВАЧ И ИЗДАВАЧ
Др. Војислав Шешел
ГЕНЕРАЛНИ ДИРЕКТОР
Александар Стефановић
ГЛАВНИ И ОДГОВОРНИ УРЕДНИК
Синиша Аксентијевић
РЕДАКЦИЈА ПРИМА ПОШТУ
на адресу
"ВЕЛИКА СРБИЈА" Француска 31
11000 Београд
РЕДАКЦИЈА СЕВЕРНО-БАЧКОГ ОКРУЖНОГ
ОДБОРА
Миодраг Радојичић
Предраг В. Шаровић
Љубомир Марковић
Драган Товаришић
Далибор Старић
Божидар Вујић
АДРЕСА:

Трг Лазара Нешића 1/10 спрат
соба 120, тел. 33-172

РУКОПИСИ СЕ НЕ ВРАЋАЈУ:

Новине "ВЕЛИКА СРБИЈА" уписане су у Регистар средстава јавног информисања Министарства за информисање под бројем 1104, од 5 јуна 1995. год. Министарство за информације Републике Србије 19. августа 1991. год. дало је мишљење број 413-01-551/91-01 да се "ВЕЛИКА СРБИЈА" сматра производом из Тарифног броја 8, став 1, тачка 1. алинеја 10, за чији промет се плаћа основни порез по стопи од 3%.

Северна Србија чији централни део заузима северно-бачки округ, по много чему је карактеристичан део наше Републике. Он је то пре свега по својим демографским карактеристикама, које се готово стално мењају уназад неколико стотина година почев од Велике сеобе Срба под вођством Патријарха Арсенија III Чарнојевића, па све до данашњих дана.

Нити један ратни сукоб на овим просторима, па и шире није прошао а да Срби у њему нису чествовали борећи се за слободу и право на бољи живот.

Посебно значајни догађаји везани су за Први светски рат и његов завршетак, када се ови крајеви заједно са осталим деловима Бачке, Барањом и Банатом одвајају од Аустроугарске пропале монархије и присаједињују Краљевини Србији, а по том заједно улазе у Краљевину Срба Хрвата и Словенаца. Након тога долази до планског насељавања ових крајева Србима добровољцима из ратова за слободу српског народа и њиховим породицама.

Срби и Буњевци између два светска рата организују живот на овим просторима како то и доликује двома братским словенским народима. У току Другог светског рата мађарска фашистичка солдатеска приступа систематском истребљивању свега што је словенско, а нарочито српско.

Завршетком Другог светског рата долази до враћања прогнаних Срба, а и насељавање Србима из српских крајева: Лике, Баније, Кордуна, Босанске Крајине и Херцеговине, који у овај део Панонске низије доносе нове обичаје, културу и филозофију живљења.

Тадашња комунистичка власт у читавом поратном периоду а у спречи са Ватиканом и експанзионистичком политиком хрватског политичког руководства припрема услове за сецесију ових делова Србије, односно проширења Хрватске. Први корак ка том циљу био је однарођивање Буњеваца и њихово административно превођење у Хрвате. Паралелно, потхрањује се, а и делимично развија, сецесионистичка политика код једног дела мађарске националне мањине.

Устав из 1974. године коначно дезинтегрише територијално, и политички, најпре Србију, а и тадашњу СФРЈ, што је и непосредан повод за њен потоњи дефинитиван крвави распад, када се у ове крајеве слива река прогнане, обесправљене и унесрећене српске деце, жена, старих и изнемоглих, из једнострано и самовољно одцепљених бивших република бивше СФРЈ.

У то време најтеже борбе српског народа за слободу и право на живот настаје и развија се Српска радикална странка. Странка са јасним националним програмом и циљем да сви Срби постану господари територија на којима живе у већини и која им по наслеђу припадају, те да се коначно све српске земље уједине у јединствену српску државу.

Државу, која ће бити истински демократска, са вишестраначком

парламентарном демократијом и у којој ће сваки грађанин имати једнака права и обавезе, без обзира на националну, верску, расну, политичку или другу припадност.

Иако притиснут санкцијама, што је иначе прикривени назив за савремени облик геноцида над српским народом од стране неких светских сила и њихових сателита, Србија и српски народ нису без шансе.

Наша шанса је у слози и јединству српског народа и безрезервној решености да нема вишег интереса од српског националног интереса и пречег циља од тог да сви Срби живе у једној држави. Што пре светски моћници буду свесни наше решености да истрајемо, пре ће се одлучити у нашу корист.

Ако дође на власт Српска радикална странка ће пре свега кренути у бескомпромисну борбу против криминала свих врста и корупције на свим нивоима.

Посебну пажњу ћемо посветити производно-економском развоју северно-бачког региона, и то кроз:

- Оживљавање привреде,
- Промену власничке структуре у привреди,

- Приватизацијом производних капацитета у друштвеној својини,

- Појачано улагање у пољопривреду уз стимулацију што масовнијег преласка са екстензивне на интензивну производњу,

- Обнову сточног фонда,
- Улагање у ловни туризам и рибарство,

- Развој и модернизацију комуналне инфраструктуре,

- Модернизацију и проширење капацитета у здравству,

- Постепено мењање производних програма у хемијској индустрији увођењем еколошки чисте производње и максималну заштиту постојеће и стварање још здравије човекове околине,

- Стварање слободног, идеолошки непристрасног и у целој Србији јединственог радио-дифузног система,

- Образовно-васпитној делатности, науци и култури дати приоритет, као делатностима од стратешког интереса за Србију и српски народ у целости. Школске просторе уредити и опремити тако да у целости одговарају намени, почев од учионица, кабинета и свега другог што обезбеђује успешно извођење образовно-васпитног рада.

Како је пољопривреда основна и наша најзначајнија привредна грана, а поготово овде на северу Србије, а село носилац производње, стратешки је задатак стварање повољних услова за оживљавање и развој села.

Где год за то постоје минимални услови - број деце, интерес родитеља и простор - отворати обданишта, чиме би се олакшао живот младих људи у сеоској средини. Исто се подразумева и за градске средине.

Наша шанса је у стварању повољних услова Србима у расејању за улагање капитала, а уз то многи су

вољни да улажућу своју земљу и земљу својих предака дају лични допринос њеном развоју.

Део тог капитала био би уложен у планско и организовано насељавање Србима прогнаним из садашње Хрватске, делова бивше Босне и Херцеговине под контролом муслимана и Хрвата, као и Словеније, а на подручју северне Србије.

Отварањем јавних радова у Србији, и на овом простору се могу постићи знатни учинци, како у погледу модернизације жељезничке и путне мреже, тако и модернизацији градског саобраћаја у Суботици, увођењем тролејбуса у градски саобраћај, уместо аутобуса, а касније и трамваја.

Подстицајем приватне иницијативе у туризму, могу се учинити велики помаци, поготову што те предности овог дела Србије ни приближно нису искоришћене у односу на постојеће реалне могућности.

Ово је само део програма Српске радикалне странке за северно-бачки регион, али битно је то да имамо јасан план како сваки његов део реализовати, а и одговарајући стручан кадар за његово спровођење.

НЕКА НАЈБОЉИ ЛОБЕДИ!

МИТИНГ
СРПСКЕ
РАДИКАЛНЕ
СТРАНКЕ

ОДРЖАЋЕ СЕ
У СУБОТИЦИ
У ПОНЕДЕЉАК
28. 10 1996. ГОД
У ЦЕНТРУ ГРАДА
СА ПОЧЕТКОМ
У 15 ЧАСОВА

ГОСТУЈЕ:
Др. ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ

Кандидати СРС за одборнике у СО Суботица

ВАШ КАНДИДАТ ЗА СКУПШТИНУ
АП ВОЈВОДИНЕ И
НОВИ ГРАД 1

БАЈНАТ



МАРИНКО ЗРНИЋ
САША



НЕДЕЉКО МИЛОШЕВ

НОВИ ГРАД 2
ЗА ВАС НАШ
НАЈБОЉИ ПРЕДЛОГ
ЛАЗА НОВАКОВ

ЦЕНТАР II-2

ЦЕНТАР II - 1

ЗА ВАС

ОД НАС СРС

МОМЧИЛО СТЕВАНОВ

МОМА



РУЖА ВОЈНИЋ ПУРЧАР

НОВО СЕЛО - 1



СИНИША ИГЃАТОВ

НОВО СЕЛО - 2



ДРАГАН РАДОСАВЉЕВИЋ

НОВО СЕЛО 3
НАЈБОЉИ
ИЗБОР
МИРКО
БАШИЋ ПАЛКОВИЋ

ИЗАБЕРИМО НАЈБОЉЕ. **ВРЕМЕ ЈЕ!**